

小编寄语

呐,终于度过阴雨绵绵的时节,阳光也带来想要飞起来的好心情。清明节有没有出去踏青踏青呢?噢,听说你也在假期里忙着寝室文化节视频?就说亮晶晶的寝室文化节终极环节怎么辣么地惊艳!对啦,望江的体侧已经开放啦,没有体侧的童鞋要抓紧时间哦,在阳光里奔跑开启一个美妙的季节吧。我们可是朝气蓬勃的年轻人呐~~~

医学影像技术系 2016 级寝室文化节成功举办

转眼间我们来到影像大家庭已经有一个多月了。为了更好地团结影像大家庭,突显寝室文化,华西医学影像技术系于4月13日晚7点半在临医楼202举办了“寝室文化节——致我们单纯的小美好”。并邀请了李真林、周绿漪、李静漪、李涛、朱仕派、王涵等多位老师和15级学长学姐代表担当现场评委。

傍晚,同学们陆陆续续地来到了临医楼202,随着人数的增多,202也渐渐地热闹了起来。同学们一边和身边的人有说有笑一边吃着桌上预先准备好的零食。伴随着同学和嘉



环节完成后,老师们上台致辞,对同学们的表现做出了高度的评价,并简单地和我们谈了他们学生时代的寝室生活。美好的时光总是短暂的,此时活动已逼近尾声,最后一个环节当然就是颁奖环节。在主持人分别宣布了一等奖、二等奖、三等奖以及优秀奖的获得者寝室后,由现场的老师给获奖寝室颁奖并合影。在同学们热烈的掌声中主持人宣布活动正式结束。最后现场的老师嘉宾们和同学们进行了大合影,大家一起大喊“华西”,随着“咔嚓”一声的快门声,定格了我们的美好时刻。

文·—梁兰

宾的落座,大屏幕上开始播放各寝室之前录制的介绍视频。视频在一片欢笑声中放完后主持人随即上台宣布活动正式开始。

然后大屏幕上又开始播放同学们制作的展示寝室风采的视频。视频记录了同学们和新室友在一起的日常。从陌生到熟悉,这个过程里的点点滴滴都是那么的美好而珍贵,不知道坐在前排的老师们看到视频会不会回忆起了自己的学生时代呢?视频放映暂时告一段落,接下来是实验室友间的默契,也是大家最期待的环节——你画我猜小游戏。每个寝室派两名代表上台玩游戏,一个化身灵魂画手,一个化身灵魂“猜手”,游戏过程中笑点频频,虽然台上的同学强忍笑意“一本正经”地玩着游戏,但台下的老师和同学早已笑得合不拢嘴了。

不知不觉时间已将晚上九点,视频播放



从责任到更大的责任

走进大学,最令我苦恼同时也最为受益的是参加校内各大组织的面试。一年后,带来同样感觉的仍是面试,只是,角色变了。从“两耳不闻窗外事”的高中跨进时间更为自由、事情更为繁多的大学,缺少能力锻炼的我在许久才鼓起的勇气和那么一点点虚荣心的驱使下,填了好几张报名表。结果倒也在意料之中:面试在扭捏、笨拙、拘谨中不断传来坏消息。所幸,最后在多次失败经验的“辅佐”下,我终于还是成为围合分团委(现为围合分团委管理办公室)的一员。

回想当时,作为部门干事,很多时候都是被分配工作、被布置任务,或者被接收信息,会默默抱怨分工的不公、任务的繁重,会单纯地认为自己已经做了太多的事,已经担负了该担负的责任。但等到留任之后,对很多组织的事都换了看法。位置决定眼界,成为二级部门副部长后,会为招新而忙碌,会在接到上级的任务安排后需要带着分管的干事去落实工作,会在指正干事的错误后极力降低影响。遇到举办活动或者开展工作,怎么安排?如何分工?怎样才能做好?一连串的问题会让解决这些问题的人抓狂。只有到这时才明白,干事层面获得的信息和工作所带来的责任是多么的有限。

如今已在华西的我继续仍留在主体在江安那边的组织,尽管很多例会无法参加,很多事不能当面解决,但无论是曾经还是在它带给我的归属感和温暖仍在继续,我们也努力把这些延续下去——这无疑是在该尽的责任。



皮皮虾,我们走

文

刘兴隆